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1
2y(x +5) (i) E"(P"‘C]) iv) 4(*+5y+3)
5
S5(p—4) iv) 2z(z-2) v) 3 q(p—q)
3y(Sy=17)

3. 2x+3y=2x+3y
6. 3x+2x=5x
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7.
9.
10.

11.
13.

15.

17.

19.

21.

2x)?+4Q2x)+ T =4x*+8x+ 7 8. (2x)*+ 5x =4x* + 5x
Bx+272=9x>+12x+4
(@ (32+5(3)+4=9-15+4=-2 (b) (3)?-5(-3)+4=9+15+4=28
©) (=3?+5(=3)=9-15=-6
(y=3)P=y"-6y+9 12. (z+5°=722+10z+25
(2a +3b) (a - b) = 2a* + ab — 3b* 14. (a+4) (@+2)=a>+6a+8
32
(@—4)(a-2)=a>—6a+8 16. 3i2=1
X
3x°+1 3x* 1 1 3x 3x
=—+—=1+— 18. =
3x2 3x 3x? 3x? 3x+2  3x+2
3
) = 20. 4er5=ﬂ+i=1+i
4x+3 4x+3 4x 4x  4x 4x
Tx+5 Tx 5 Tx
=—+—-=—++1
5 5 5 5

B yy-act 15.1

1.

(a) 36.5°C (b) T 129 (c) TUEY 1 &, JUeX 2 &9

(d) 36.5°C; T 1 o ¥ U 2 T b ore | x-278] W fom fog et 1 99 IR R
2 = H 9 o fagetl @ gAgrer ?, sOfau e SueR | sl 30 fEe w1 e
RS T S YRR, y-3781 W 36° C 3R 37° C o = &1 {45 36.5° C &l 9@ |

() Wd: 9 &Sl § Ud: 10 &Sl ek, Ud: 10 9 9 Wa: 11 91 deh, qUed 2 o9 § el
3 &S dh

@ () T4Hg (i) 8 Hg

b) @) 7 (i) 8.5 ()

© 4HTS (d) 2005

(@ (@ 7cm @i 9cm

(b) @® 7cm i) 10cm

(c) 2cm (d) 3cm (e) SHU T« () Yeell 9«l®
(@ TR I«rE & fq o

(@ W, Y, Fa (b) 35°C © 15°C (d) gEeIfTEr
(a) 43HE=17%=A (b) 3%‘61% ) 22km

() o, 9% e % &fgs 9 9 < g g1 (9 10 S ¥ Ue: 10:30 9)
(e) UMd: 8 & 3R Wd: 9 & o &g H
Gii)y EwE &l 2
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EE vyt 15.2

1. (a) 3R (b) # fog T @ W feerd €1 (c) # fog © @ W feerd & 2

2. & W x-FG B (5, 0) AR y-3G & (0, 5) W HEM)

3. 0(0,0),A(2,0), B(2, 3), C(0, 3), P4, 3), Q(6, 1), R(6, 5), S(4, 7), K(10, 5), L(7, 7), M(10, 8)
4. () ¥ (i) @A (i) FF

B vy-rocit 15.3

1. ) () 20km (i) 9@: 7.30S (c) (i) & (i) ¥200 (iii) %3500
2. (a ® (b)) T

B vt 16.1

1. A=7,B=6 2. A=5B=4,C=1 3. A=6

4, A=2,B=5 5. A=5,B=0,C=1 6. A=5B=0,C=2
7. A=7,B=4 8. A=7,B=9 9. A=4,B=7

10. A=8,B=1

B vy-oct 16.2

1. y=1 2. z=079 3. 2=0,3,6T9

4. 0,3,6=19

A @ o fag

1. ugarifas fet & 9R ¥ $9 oY
B URUTNIEA ekl (Pythagorean triplets) 1 Th WohR 2m, m? — 1, m? + 1 9 fora 3@ b 2|
Toh TR 5 a, b, c 1 NS @2 + b = > B1 AR T A Wi TS m 3R pn HT T
?*_35(m>n)3211a:m2—n2,b=2mn3ﬁ'{c:m2+n2ﬁ,ﬁ%ﬂﬁ@ﬂﬂﬁ%ﬁﬁczzaz+b2%|
T YRR, m>nh WU, 8 m IR p o &= a6 & faq wehd 9@ g, b, ¢ T oA Fehd
& f5 3 wRemifer e e
RN, m = 2, n = 1 )
l,a=m>—n>=3,b=2mn=4,c=m?+n=5, T IRAMRIT & 21 (ZTHT S hifTa))
m:3,n:2,éﬁfmmmmﬁ%}
a=5b=12c=13 9: T UEAREA B 2
m 3R noh FB AN T AT q1 T8 TR o IR e1fersk Frep wifa wwifer)

2. & UM S @, @ SEeh S | 4% i ghg 8 St €1 221 cm?® o s o fag fad o
FT STATIHRAT BN ?

3. A =/ & g 20% 9g S, df ITHh! @ud H fhad wfaera &1 wH w1 W R 39 W R
ol =F | wiE g T el
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4.

10.

11.

TURET &R (Ceremony Awards) 1958 H TR TUI a9 TR S o faw 28 Sfvmi eoff)
1993 & 81 Ao of|

() 1958 # U [EhR *1 F&A 1993 o YWHR ! & 1 fhad wfawa 82

() 1993  fXU YR *1 W@ 1958 & TEHRI &1 GeA &1 fohad faem 22

ﬁaﬁ#a@ﬁ@%ﬁmm%wmm%%W%wmawaﬁa@aﬁ
% S T fOAT SSH FeA o T W S 9911 99 F H hadt 3@ dR) € ® W g §
IR ¥ fRad JR 42 [eAm S u fr wee, fafEth @ik e Boll & Ug €1 98 wwe
somford % TH Ul uRdE U9 H 9 o T 2]

fordt a7t 1 %A I I oh AT, IR A o F &R w1 gF YA A, St 3uer e
TE® o o o URA &1 A FE TR = w5 A ® R SHl % S gends €9 9 T
& 9 g oaRy fF 59 o | o wE w R 9 SEHT YT I ThEAl Bl @A R

Tk I HT AR GEAHE €U Y AT IS ok 6 [ W FH T TY FS A B G TEY
o e = 2

F I9g GHa € fF T oid gud Se ARG GeA s ® ¥ 39k o Y &5hel oh
TR B2 AR B, @ Ay w4l

e 7 T W i R e s # 9 W et fRem STt |/ 3 e o fau tw oW
W FB R 3R 8 Il W@ | Ik ofiel 58F e § 4 gRET W €, @ TF Wi @t
® W 21 A% 9 U wie § 3 gREl wEdt ©, @l 1 9 o= S @1 B W g wiel
R gfEl =t wEd 9| s

1 T FIE Gem ?, S 3T ¥ oF ¥eX ¥, W I off o ek el 22 AR &, A 9%
g @ hifeu|

TEAE 1 ¥ 20 9% Bl U Ufed | 39 YRR oHafked sifse fo feel < o= wemet &
I T qoi = el

SAHTAT
1 2
2. 2125 em’ 3. 165% 4. (i)34.5% (ii) 289%
5. 150
6. 4zl
7. qN=1,2,3,4,5 3=l
8. @ & B =2 zhrEar
9. gfEi & F& = 16, T & &A= 5
10. —1
11. T @ 78 ©,1,3,6,19,17,8 (1 +3=4,3 + 6 = 9 TIE) o 3R el o FIE ST
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